## **Entreprises**

Siret   54207679925244     ENTREPRISE   OGF / /     N°rue   100     Bis     Voie   RUE LOUIS BLANC     Adresse   100 RUE LOUIS BLANC 60160 MONTATAIRE     Etat E   A     Date Cre E   01/12/2016     Date Maj E   30/11/2023 10:43     NAF E   96.03Z     Naf Type   NafRev2     Naf Libelle   Services funéraires     Tran Eff E   12     Cat E   GE     Emp E   N     Ville   MONTATAIRE     Code Postal   60160     Num Insee   60 414     Etude     Tab   entreprises		
N°rue         100           Bis         Voie         RUE LOUIS BLANC           Adresse         100 RUE LOUIS BLANC 60160 MONTATAIRE         Etat E         A           Date Cre E         01/12/2016	Siret	54207679925244
Bis	ENTREPRISE	OGF//
Voie         RUE LOUIS BLANC           Adresse         100 RUE LOUIS BLANC 60160 MONTATAIRE           Etat E         A           Date Cre E         01/12/2016           Date Maj E         30/11/2023 10:43           NAF E         96.03Z           Naf Type         NafRev2           Naf Libelle         Services funéraires           Tran Eff E         12           Cat E         GE           Emp E         N           Ville         MONTATAIRE           Code Postal         60160           Num Insee         60 414           Etude	N°rue	100
Adresse	Bis	
Etat E         A           Date Cre E         01/12/2016           Date Maj E         30/11/2023 10:43           NAF E         96.03Z           Naf Type         NafRev2           Naf Libelle         Services funéraires           Tran Eff E         12           Cat E         GE           Emp E         N           Ville         MONTATAIRE           Code Postal         60160           Num Insee         60 414           Etude         Etude	Voie	RUE LOUIS BLANC
Date Cre E         01/12/2016           Date Maj E         30/11/2023 10:43           NAF E         96.03Z           Naf Type         NafRev2           Naf Libelle         Services funéraires           Tran Eff E         12           Cat E         GE           Emp E         N           Ville         MONTATAIRE           Code Postal         60160           Num Insee         60 414           Etude         Etude	Adresse	100 RUE LOUIS BLANC 60160 MONTATAIRE
Date Maj E         30/11/2023 10:43           NAF E         96.03Z           Naf Type         NafRev2           Naf Libelle         Services funéraires           Tran Eff E         12           Cat E         GE           Emp E         N           Ville         MONTATAIRE           Code Postal         60160           Num Insee         60 414           Etude         Etude	Etat E	A
NAF E 96.03Z  Naf Type NafRev2  Naf Libelle Services funéraires  Tran Eff E 12  Cat E GE  Emp E N  Ville MONTATAIRE  Code Postal 60160  Num Insee 60 414  Etude	Date Cre E	01/12/2016
Naf TypeNafRev2Naf LibelleServices funérairesTran Eff E12Cat EGEEmp ENVilleMONTATAIRECode Postal60160Num Insee60 414Etude	Date Maj E	30/11/2023 10:43
Naf Libelle Services funéraires  Tran Eff E 12  Cat E GE  Emp E N  Ville MONTATAIRE  Code Postal 60160  Num Insee 60 414  Etude	NAF E	96.03Z
Tran Eff E         12           Cat E         GE           Emp E         N           Ville         MONTATAIRE           Code Postal         60160           Num Insee         60 414           Etude         Etude	Naf Type	NafRev2
Cat E         GE           Emp E         N           Ville         MONTATAIRE           Code Postal         60160           Num Insee         60 414           Etude	Naf Libelle	Services funéraires
Emp E N  Ville MONTATAIRE  Code Postal 60160  Num Insee 60 414  Etude	Tran Eff E	12
Ville MONTATAIRE  Code Postal 60160  Num Insee 60 414  Etude	Cat E	GE
Code Postal         60160           Num Insee         60 414           Etude	Emp E	N
Num Insee 60 414 Etude	Ville	MONTATAIRE
Etude	Code Postal	60160
	Num Insee	60 414
Tab entreprises	Etude	
	Tab	entreprises